



CELDÖMÖK HIRLAP

=POLITIKAI-TÁRSADALMI-ÉS-SZÉPIRODALMI-HETILAP=

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Céldömök, gróf Széchenyi-utca 12.
Telefon: 55. Csekkszám 17.258.

Felolvas szerkesztő:
NYG YIMRE

Előfizetési árak:
1 évre 6 k., 1/2 évre 3 k., 3/4 évre 1.50 P.
Megjelenik minden szombaton.

Hallatlanul

nagy jelentősége van annak, ha bizonytalan emberek csinálnak meg jól valamit. A mult vesztőnap Ótrecen kintus-est volt a annak tanúságai mellett nem mehetünk el azó nélkül. Vegyük számba az est mértékét a következőben.

Máson — lapunk más helyén részletesen is beszámolunk arról — szerepelt két színdarab is, méghozzá az egyik több, mint százszázötös darab, az iradalmi értékű, Kisfaludy Károlyé, a másik jelenkori mű, Karácsony Ándor egyfelvonásos darabja: „Lányok tinea a fodbán”. Bizonyossá volt e két darab annak, hogy igen is lehet keresni és találni művészi értékű színdarabot is talai előadásra, anélkül, hogy ennek külön-fajta jellege lenne. Ezeket a darabokat bárhol is elő lehet adni, mert mindenütt érthetők maradnak. Szívet-lelket gyönyörködnieök a különben Karácsony darabja tele van szövebnél szebb, művésziabbnál művészebb dalokkal az azok szépségét a sláger meg sem közelíti. Nyugodtan számolni lehet tehát a magyarokdó félcmunkáit.

Az esten iradalmi értékű verseket adtak elő, szép alkarral. Nem „szavaltak”, hanem előkelték, a szép versekhez illő átérzéssel.

Dalokat is ezen az esten, mégpedig olyan művészi értékű dalokat amiket a magunké is ismerhet el az egész főmagyarág. Szól a kakas már, Sej haj jógyóvirág, A csanádi légenyek, A jó jóvas katonának, Rákóczi megteréte s a szindarab közí nétek örökévaló szépségét a magyar nép művészi alkotó erejének. Szerepelt egy katonadalt is. A legnagyobb sikere talán ennek volt — pillanatnyilag — mert azt egy csoport legény énekelte. Mi lenne, ha több nőket is énekelhetett volna legy, egy színdarab, hogy mindenki értes a szövegeit, az egy erőteljes énekesgyűlés? Hát még ha a közönség is énekelhetné? Az lenne az igazi kultúr-est, amikor a közönség az éneklésben maga is részt vesz az egészben fejlődésben, az éneke a szereplők és közönség egyfolytában a magyar kultúra legtegebb gyönyörzemeinek közös élvezésében.

Egész tanúság is akadt. Az előadás a legkorszerűbb magyar tanításokat alkalmazta s akkora sikere volt, pedig még összehasonlítá nyelvézeli is szerepelt benne, ami becsületére való volna egy tisztán tanulmányi réteg közönségnek is.

Az est találkozásait lelt nemcsak a helyi vezetőrétegnek felekezeti különböző nékél, — lád a jelenlévők óvónál lapunk más helyén — ha-

Mozaikok Sárvár multjából Történelmi kútfők a város levéltárában Írta: Bodai László vezetőfjeggző

Az alábbiakban Sárvár történelméről írok. A „Céldömök Hírlap” olvasóitól bizonyságra érdeklő eseményeket, his mozaikokat, hogy azok összerakásából, egymás mellé állításából, némi képet kapjunk Sárvár dicső, akárhányszor viharos telíteltsgé multjából s ezzel a szájhagyományokat történelmi dokumentumokkal szilárdítsam. Az eszt leges értékű adatokkal szemben kétféleglen az, hogy a városiak olyan földön élnek, amely történelmi levérgő lebel s amely, földön akár bizonyos országos, nagy, sorordító események játszódnak le, amely események a város multját általános viszonylatban is érdekessé, figyelemre méltóvá tesszik. Előrebocsátom, hogy szándékosan használom a „község” szó helyett a „város” kifejezést, mivel Sárvár századok óta város volt s ez el most is a köznyelvben.

Sárvár évszázadokba nyúló gyökere, külsőlegében is megkülönböztetik azóktól a helységéktől, amelyek történelmi mintra sem tekinthetnek vissza. Nyári szabadságom ideje alatt sokszor megfordultam a Pest környéki új, pár évtizedes települések között. Hó vannak ezek a nevében talán közsérmertebb, népe sebb, városiasabb helyek Sárvár ösöktől ránk testál palánkföldi Sablonos, unalmas ösöktől csak semmi érdeklődést sem keltenek. A kis Sárvár ódon várral, zeg-zugos dicsival együtt sokkal több nyújt a kíváncsi szemeknek.

Városunk nemcsak történelmi névvel, illy épíletekkel és emlékekkel, hanem multjához méltó gazdag frott kultúrással is dicsekedhet. Ezeket leges részben az Országos Levéltárban és a Nemzeti Múzeumban őrzik, de gazdag levéltári anyag van a helyzöl hívali bírókban is. Megleppő, hogy míg előidnek még a múlt század halvenas éveiben is, kikécskét őrizték a város nagyrészt irományait s a városnak levéltára is volt, az értékes iratokkal héttalakt alitt tartották, addig az

1800 es esztendők végén, szinte csakizsárlásjelént a városban pad ládra kerültek a magfizetetlen helyi történelmi értékű okiratok s azokkal évtizedeken át senki sem törődött, olyannyira, hogy a városi levéltárnak nyoma is veszett.

1926-ban azaz Szelbert János dr. — városunk szőlője, jelenleg földművelésügyi minisztériumi titkár — érdeklődése városunk multja és levéltári anyaga felé fordult. Nagy részben neki köszönhetőek, hogy a városban padlásán szilakt az egy-százéves átadott értékes iratok, sőt magát a város régi levelezéséről sikerült a régi lina lomból kimenteni s a helyi viszonylatban felbecsülhetetlen értékű iratok, okmányokat, okiratokat, jegyzőkönyveket az utókor számára megmenteni. A levéltári anyag tehát mezevan, csak az a baj, hogy azt rendezni, rendszerbe foglalni kellene. A nagy tömegű iratokat csak erdelt lehetne keltetés számára hozzáférhetővé tenni.

Nem akart várható magára levéltári létesítést sem, melyhez először alkalmas külön helyiséget kell biztosítani. Fontos ez annál is inkább, mert a múlt idők rohanó eseményei olyan bő levéltári anyagot termelnek, hogy pár évtized multán ember legyen, aki s mai gyakorlat mellett, az akták labirintusában el tud igazodni.

Sárvár multját bővebben az 1700-s évektől kezdődőleg ismerjük. Ezzel az idővel fogva megvannak a városi tanács jegyzőkönyvei, amelyek minden fontosabb mozaikkal megörökítettek. A mult századokból már nagyon gazdag a levéltár, olyannyira, hogy a városi számadások, adóárak iratok, család okmányok, ársvárak is nagy számban rendelkezésre állnak. Rendkívül értékes forrasmunkát képez a már említett, majdnem vesztendőben menő levéltári iratok között feltalált könyv, amely felidézi a város történelmét egészen 1864-ig és áttekinti világhíjj meg Sárvár népségét, kultúráját és (Folytatása s második oldalon.)

találkozhattak volna s mennyi termékeny gondolatot leltök volna szegényebébe.

A gércsekknek azt órnéjük, hogy tovább éren az idők. Mindig csak művészi és értékes dolgokkal álljanak elő, akkor fognak megútnak még nagyobb becsületekhez érzeni.

Magyar Káté*

VIII. Milyen jellel valljunk meg, hogy magyarok vagyunk?

Hogy magyarok vagyunk, azmal valljuk meg, hogy gyermekünknek magyar anyanyelvünkben neveljük, magyar ésjárás szerint gondolkodunk, tisztá magyar nyelven beszélnék. Hogy ósdandón, panasz nélkül dolgozzunk a magyar nép közbe boldogulásátért. Hogy nem tesszünk különbséget magyar és magyar között sem felekezeti, sem vagyoni, sem osztály-, sem képzettségben, sem bizonyos vidékről való származás szempontjából. Hogy egymást el nem nyomjunk, ki nem szipolyozunk meg nem örvénylünk. Hogy akár férfiak, akár nők vagyunk, legalább öneesen büszkén viseljük népként ruháinkat, megérjük és tiszteljük szobrászt, művelőket, magunkat erkölcsű (örvényes)ek. Hogy népként hább szeretettel, de szigorúan a kenődes nékkel magmondjunk és a helyre írat el nem illőkkül akkor sem, ha igazságnak egyéni, osztály, vagy felekezeti féltékenységek, elfogultságba, anyagi érdekbe, vagy egyszerűen az idegenek ellenkezésébe, hatalmi érdekébe öltöznék. Hogy minden politikai pártban, társadalmi szervezetben csak a magyarokdó keressünk.

IX. Ki a magyar?

Magyar az, aki magyar szőlőből származik, vagy aki részben vagy egészen valamely eurázsiai népelemből származik ugyan, de akit a magyar szőlő ivadéka magyarként előtag.

Magyarkornak tekintünk öket, akik a (örök) hódoltság után betelepültek, vagy akik, bár korábban gyökereit vertek Magyarországon földjén, mégis visszatárltak erdektőlközbe. Nem tekinthetők magyarkornak a szőlők sem, tekinthet nélkül arra, hogy megke-rezzelkedtek-e, avagy sem. Hogy ki magyar, azt mindig csak maguk a magyarok dönthetik el, tehát egyetlen asszimilált sem hivalkodhatik azzal, hogy magyar, ha még oly hangosan vallja is magát magyarnak, ha a magyarág annak nem tekinthet. A magyar tisztelt és megbecsült minden más nemzetiséggel, de nem óhajtja, hogy életmódjában magyarkornként részesejék, kivétve azt, aki ó maga magyarnak válik. Minden olyan em-bertársat, aki a magyar szőlővel megöltöztajja, megbámulja, valójában kiforgalja, minél idegen, az ót megillető helyre utal s az a hely bizonyos esetekben a bűfokorn ké-vél is lehet. Aki nem tud magyar módon élni és boldogulni, jobb, ha megkénygözzük számára e földről való eltávozását.

*Kiadja a Turali Szövetéség 1941.

lelkieljárás viszonyait a múlt század derekán. Erre az igenc korábban nagyvonalú példának, aki a batványos években, mint bizonyos bejáró sorában írja, „Itt privátlítt polgár és háziúrjaink” volt. Jóllel József polgármester felkérésére vette papírra a város és a Pesti Magyar Akadémia számára Sárvár történetét és a korabeli viszonyokat. Ötötör munkái végeztél Szélfert János dr., amikor 1926 ben megírta „Sárvár Monográfiáját”. Ez a könyv a város átköltéséről ősszé példányban jelent meg, amelyek ma is közköztelen forognak.

Forgamnak hát ezeken a könyveknek laplalt és a város leveles lédélésben örökön régi könyveket, okmányokat és életrajzokat állították Sárvár évszázadokba nyúló múltját.

Sárvár területén és környékén már a legelső időkben a élők emberek. Ezt bizonyítják az itt talált falon, kő- és bronzkorbeli leletek. Közismert tény, hogy a rómaiaknak Vas-megyében virágzó települések voltak, amelyeknek Szombathely az egykori Sabaria képezte központját. Pannoniát a latinok kiűzönné kiűzték a hunok általól. Az ővonalak mentén fő- és kövívárlásra, továbbá elszállósításra berendezett stációkat építettek. A hitőnéle hívatások, közintézmények lemerészen hova tovább kalitörőmuonok fejlődtek. A lelek arva vallanak, hogy egy kisebb stáció volt a tulajdonképeni Sárvár őse is. A régi római útonál a Tisza oró aluli, a Véghmalom létkéző vezetett Veszprém felé. A szabolgói római útnak a nyomai meg mindíg látszanak a Véghmalom magottól földében. Az őt vonalakat sejtieni lehet abból, hogy a gabona az őt felélt, a köves falai miatt ányalattal eltérő szőlő mutat és az útonál kisebb kiemelkedés a környezetből. Sárváron több római lelet került felszínre, amelyek a szombathelyi múzeumban tekinthetők meg.

Az egykori hatalmas római birodalmat azután a népvándorlás ballamát elszerték. Krisztus után 377-ben a hunok ösztönkelték el a Dániaidól és a virágzó településeket, köztük Sárvárt is elpusztították. Szombathelyt pedig — állítólag — az időben hatalmas földrendegs döntötte porba.

A honfoglaláskor, a 890-es évek körül Sárvár területén a magyar törzsek kerültek. Őseink csakhamar felköték, a nyugalom elmozdított szemben vártak építettek itt és ezzel megvetették a későbbi őt és mozgalmasságot megteremtő város alapját.

Sárvár neve a régi okmányokon többféleképpen szerepel. A legelső okmány, amely 1192 ben lett, már Sárvár néven említi meg, tehát neve eredetileg is az helyett. A történelmők állítása szerinti, a honfoglaló magyarok itt az első várat földből építették, ezért nevezték feleke várnak, illetve sár-várnak. Újabb leltéri okmányok, mint Sárzeiget elnevezetik Sárvárt. Később a várost elnevezték Szigeinek. Újzeigetnek, vagy Sárzeigetnek. Nádassy levezetésében többör, mint Szigeit említi Sárvárt. Utóbbi név azért kapta, mert Gyöngyös régi és őt folyása között tekként és a város várdiekként köztülve szigetel alakított.

A város történelmének egyik legérdekesebb pontja, de egyáltalán szűbb dize is, a „szabad királyi város” cím. Régi okmányokon gyakran találunk rá megjelölésről, bár nem minden okmány nevezi Sárvárt szabad királyi városnak. Vannak amelyek privilégium, privilegiumnak jelölik meg. Még az 1867. évi város jegyzőkönyvek is szabadalmassal megőrzésnek említik. Egyik legregőbb okmány, amely szabad királyi városnak említi Sárvárt a városnak a simonyi lakosok számára kiadott cédulevele. Ez az 1644 ben kelt okmány betekedése, a kövekeltéző hangzól: „Már Borstajny Mátyás Sárvárt, Szabad Királyi városnak polgármestere, hírbírája Lendvay János és a városnak ínszékét eskölték”. Az okmány befejezésén így szól: „Köli a királj szabad Sárvárt városban Pünkösöd havának 15 napján 1644. estendőhen”. A kiváltásos cím emleke még a későbbi sárvári polgárok emlékeztetésben sem mosódott el, úgy, hogy a Márta Teretia alatt kibocsátott cédulével a szabad királyi városnak mondja Sárvárt. Idők múltán azonban a címet mind kereszettel használták, ezért aztán, amikor a helységet új rangsorba sorozták a díszes cím elismerését nem nyert.

Sárvár kiváltásos közigazgatási számos kiváltságjelű bizonyítja, amelyek a régi időben félve őrizték kincsei voltak a városnak. A régi, eredeti kiváltságjeleket, privilegiumokat nehezen lehetett kezelni és olvasni, ezért József nádor 1832 ben a régi okiratokat két könyvbe lemmóltatta és azokat a sárváriak részére kiadta. A könyvben, amelyek a város lemmóltásában őrzönek, 15 orb. privilegium szerepel. József nádor hívtelémzésel elvárta. Az eredeti kiváltságjeleket az Országos Levéltárba kerültek.

Az említett kiváltságjeleket egyrézt a földesúrnak dikapások ellen nyújtottak védelmet a polgároknak. márszint a költöböz adó és terevetésel kedvémények nyújtásával, az írsz és kereskedelem hírlővadász módordították.

Az első privilégium 1328-ból való. Róbert Károly városfejlesztő politikájának tanúságossága ez a levél, amely szerinti Sárvár polgársága mentesül minden úrbéri, földesúri szolgálatától, nem tartozik többé semmiféle írszpi, vagy várnagyú birtokos alá, közigazgatás vagy bíráskodás tekintetében önálló birtokosként rendelkezik. Sárvár szabad helyé lépteti első, vagyis a területén élők lemmóltásuk a város rendelkezési, az idelemek köztök bántani nem szabadított. Azonkívül a szabadságjelű alapján a város polgárai a környékbeli városokban mentesültek a váltárítás alá. Utóbbi körülmény a főképpen írszpari foglalkozók és vásárokat látogató sárváriaknak igen nagy kedvezményt jelenthetett. Kiváltságjeleink vannak 1341. évből, Nagy Lajos királytól 1372 ből, 1404. évből Zsigmond királytól. Az utolsó ismert szabadalomlelvél 1464 ben, Mátyás királytól származik. E lelvélben Mátyás király védelmébe veszi a sárvári polgárokat, mesterembereket és megtilja, hogy őket bárki is, kiváltságban háborítani merészelje.

Ezek a kiváltások a későbbi századok között a hatalmaskodó földesúrnak részéről sok csorbát szenvedtek. Már érvele szőlők az Országos Levéltárban őrzött kiváltságjelekről a város állókönnsége fényképmásolatot készített, amelyek jelenleg a városból Iróda díszkötő hirdették Sárvár dícsőssége múltját.

— Folytatjuk. —

A magyar dal és magyar lélek ünnepe Gérce községben

Párját rikkolt szép önépesség jelölt le az elmúlt vasárnap Oréfen, az evangélikus nőgyélet rendezésével és Turmezsi János evangélikus lelkész irányításával. A műsor kiemelkedő eseménye lett volna Karácsony János dr. egyetemi tanár a neves íróds előadása, de várható zöl jött betegség megakadályozta megjelenését. Helyette Bácsi Sándor pápai evangélikus lelkész értekezelt lenyúló bátással! Arról szövel, hogy jórészt idegen származású történetesen hogyan hamisították meg a magyar multot, hogyan tanítottak olyan lévszemeket, amelyek a faji öntudatost igyekeztek kifőlni a nemzetből, azal a nem is nagyon tiltott cédulával, hogy az öntudásban meggyöngyölt magyarság élte az élet naposabb oldalát foglalhassák el az idegenek, vagy a magyarsággal megtelejzen nem asszimilál idegen származásúak. A magyar östörténel tele van a nagyszerű leltelnek egész sorozatával, magasföld kultúrával a bors ma mindent megcsodáltak, hogy a magyarság erős megcsodáltak, ismét hatalmas és nagy néptelnek. Hivatkozott a fny. testvérnép, vele való rokonságot igen helyesen és érthetően mutatta ki a két nép nyelvének összehasonlításával.

Bácsi Sándor lángoló előadása igen mely bátást gyakorolt a kultúrtermetet ártófalást megtilti, mintegy háromszáz lönyl közsönségre. A magyarságot, de a legegyszerűbb ember lelket is megfogó, tanulmányhoz méltó volt a színes és az írg vérg magyar szellem- szolgálat kiérődsor is. Muraközi Gyula: „Dal a fél karóri” és Papp Ván Elemér: „Hívtaválás” című költeményei Szabó Lenke, míg Gyóni Géza: „Csak egy éjszavára” című versét Zímó Géza szavaltta átérésze! Molnár Annuska öbönk Ughy Erzsike zongorakísérelle mellett a következő magyar dalokat énekelte zajos színter: Szól a kakas már, (Dal a XVIII ik századból), El, hal gyönyörűség! (Virágénekek a XVIII ik századból), A csanádi leányok (népdal) és Horváth László — Egedy Miklós katonasíngere — Pannónia hitással szerepelt az illdásig egyezsáletkek vezgyszer a következő nétfalkal: Kovács Lajos dr.: Vallatvele, kezeltfogó. Kodály: Zoltán gyűléstől: A jó lovas katonának, de jól vagydon jóga. Kacsóh Pongrác — Pásztor — Sasny: Rákóczi megterése. A lelkes hangulatot két színdarab bemutatása fokozta. Előadásra került Karácsony Sándor dr.: Lányok önek a fonóban és Kisfaludy Károly: Steget szeggel című vígjáték. A dalok tagjai voltak és a színdarabban szerepeltek: Máthé László, Bagoly Irma, Balogh Margit, Hérics Irén, Imre Eus, Imre Irén, Máthé Eus, Máthé Ida, Mesterházy Eus, Pécz Ilonka, Pécz Irma, Pécz Lina, Pécz Juliska, Récz Eus, Sebestény Marianna, Seregy István, Szabó Juliska, Szabó Lenke, Szabó Paula, Szabó Rózi, Szalay Erő, Szalay Eus, Szalay Irén, Szombathely Irén, Tóth Jolán, Tóth Róza, Varjú Ida, Balogh Ferenc, Bándy Ernő, Bolla Géza, Erő Gyula, Erő László, Horváth Endre, Imre Gyula, Máthé Endre, Mesterházy Károly Örd Károly, Pécz Gyula, Récz László, Szalay Imre, Szombathelyi Ernő, Varjú Ernő, Zámbo Károly, Balogh Kálmán, Erő Desz, Horváth Ernő, Harmonkósnok voltak: Bolla Károly a Tópi István, Citerás fdi: Szombathelyi Lajos. A fny énekeket zongorára kísért Ughy Erzsike szölké-

reztes védőnk. A bannodó látású Máthé Eus látta el vidám kedvűséggel. A vezgyszeri Kárpáti Emma diakonissza testvér vezgysallta.

A magyar lélek és magyar dal gércel önépesség nemcsak a helyi közsönség és előléghöz volt látású, Wiling Fali költőgyűléssel és Velencze Fali költőgyűléssel az élen, de a ceöldömölki és sárvári lérs számos vezetőkönnsége is megjelent. Így többek közt: Molnár János ceöldömölki evangélikus papos családjáról, vitéz Cseregy István igazgató-tanító Sárvárdól, Bördny János erdőmérnök, a kisimólyi győkeleket felgölygélő Káldrói Nyérgébköt: Csallány Antal létször és nrje, Öntörök Östike és Horváth Eus posmasteron és még sokan mások. Áltúnak a nevelt nem volt műdunkban fölgyezeni.

Iskola a magyarságra!

Az iskolában nem tanították, hogy a magyarság ősei micsoda nagy kultúrával jöttek be ebbe az országba. Azt tanították rólunk, hogy rabló börtök voltak őseink két végig rabolták egész Európát, sőt a K-vélet is. Pedig e hadjáratai nem voltak egyebet, mint egy érte nép gardasági vállalkozásainak szerves következményei. Amelyik nép nem volt hajlandó adót fizetni a magyarságnak, azon azt a magyarok személyesen hajtották be.

Meg kell látnunk, hogy végeredményben mi is ugyanez a főtörténeli világos.

Őseink tehát nem rablóhadjárattal veztek a nyugati, korcs gazdasági színvonalon vergődő népek ellen, hanem céltudatos gazdasági vállalkozások voltak ezek, amikből a Veszérvődsének megteleitelen mindenki, már t is minden magyar törzs egyenrangúan részesült.

Kivánatos lenne e ázempontú ártásnyilatkozat is. Hirom millió magyar a leendő sírjánál egyebet nem mondhat a magának.

De egyebet is meg kell tanulnia a magyarságnak, ha élni akar és boldogulni, ha nem akar örökétkétdi sorson tengődni.

Nagyvonalú kultúrával jötteink ide, Kelet minden gazdasági botlók, amibek a germán törzsek sárhávisban talált őrséggé válóban a nemzettel volt egyenlő. Hogy példul a ruházat terén is mi közönségt Európá a magyarságnak, akiről pedig főtörténelen eredeti történetek mindjelen mindent el akartak tagadni, következé számszokban fogjuk szemügyre venni.

K É S Z I T

A legkényesebb igényeket is kielégítően mindennemű íráses, valamint rakatörő tart a közigazgatásban és a közökégekben használatos szöveg

NYOMTATVÁNYOKAT

azonkivül beazerosható a könyv-, papír- és írószerekkel megkötésbe azaz cikkek a közigazgatásban és a közökégekben használatos szöveg

TURUL-NYOMDA

Magyar- és nyelvhasználatban, CELDÖMÖLKI TÉLFON: 55

Könyvek, papír és írószerek: —
Celdömölki és Turulnál,
Sárváron Toth Károlynál...

Szolgálati Alapszám

Hirdelmény

Felhívom mindenek először, akiknek képezzék az érdekeltségüket... szolgálatát 30 éven át... az országban... az államot... az államot... az államot...

Az előbbi híradatok népszerűségi igazolásai mellé állítottam... Szombathely, 1942. február 24. Dr. Horváth Kálmán a. h. állkap.

— A vonat elé vetette magát. Mielőtt beérte a Nagyszőlősi állomásra... a Budapesti felé haladó szerelvényre... a Budapesti felé haladó szerelvényre...

— A katonai szolgálatra igénybevért levak megfogásra. A sz. kir. honvédelmi miniszter kinyilvánította... a honvédelmi igénybevért aldi mentesíték... a honvédelmi igénybevért aldi mentesíték...

SPORT

Tavaszi sorsolás.

Az északonkénti kerület elnöksége a tavaszi sorsolás mérkőzés sorsolását... a tavaszi sorsolás mérkőzés sorsolását... a tavaszi sorsolás mérkőzés sorsolását...

NEMZETI-MOZGÓ

Elköszönt levél. Március 7-én, szombaton este 1:7 és 9 óraor, 8-án, vasárnap délután 1:3, 1:5, este 1:7 és 9 óraor kerül lejáratásra... a szombaton este 1:7 és 9 óraor, 8-án, vasárnap délután 1:3, 1:5, este 1:7 és 9 óraor kerül lejáratásra...

Az arany hírnél. Március 12-én, csütörtökön este 1:7 és 1:9 óraor kerül műsorra... a csütörtökön este 1:7 és 1:9 óraor kerül műsorra...

A cselekményi híradó főszerkesztője. 1076 1942. szám. Tárgy: Az egyházközségi körjegyzőségnek rendszerezett O. M. díjkiáltás állás betöltése.

Pályázati hirdemény

Az egyházközségi körjegyzőségnek szervezett O. M. díjkiáltás pályázatot hirdetett... a körjegyzőségnek szervezett O. M. díjkiáltás pályázatot...

Cselekményi, 1942. március 2. Dr. Mátlay János a. h. főszolgabíró.

SÁRVÁRI HÍRADÓ

— Lelccsis előadás. A sárvári Szent Ágnes Leányklub ezidén is megrendezte hagyományos nagycsoportos lelccsis előadását... a Szent Ágnes Leányklub ezidén is megrendezte...

— A sárvári iparosok szünelőadásai. A sárvári iparosok műkedvelői egyesülésénél két vasárnap is más-más előadásban lépnek a közönség elé... a sárvári iparosok műkedvelői egyesülésénél...

— Szeretett otthon Vésztárnak. Vésztárnak közönségben évang. árvaház létesül... a Vésztárnak közönségben évang. árvaház létesül...

IRÁTBŐZZ. BE:

TÖBBSZÖRÖSÖS VÁRSZÁLLÁS

SÁRVÁR, KOSSUTH-TÉR 2.

— Megszűnik a sárvári zsidó borsnagykerekedők iparrendelése. A legújabb rendelkezések szerint a zsidó kereskedő levő borsnagykerekedők jogszilvény megzárának és ezzel végre valahára Sárvárott is kiesik a zsidók kezéből... a sárvári zsidó borsnagykerekedők iparrendelése...

— Klöntött a Gyöngyös. A Gyöngyös folyó a jégzállás megindulásával nem képes a saját medényben levezetni a feloldozott vízmennyiséget... a Gyöngyös folyó a jégzállás megindulásával...

— 15 ezer pengőbe került Sárvárnak a havas. A zimon kős időjárás az előirányzottól sokkal jelentősebb felkiadás okozott Sárvár költségvetésében... a zimon kős időjárás az előirányzottól...

— A városi iparosok szünelőadásai. A sárvári iparosok műkedvelői egyesülésénél két vasárnap is más-más előadásban lépnek a közönség elé... a sárvári iparosok műkedvelői egyesülésénél...

— Eltemették Sárvár legidősebb emberét. A hét elején lementek a Sárvár közútonak szerint legidősebb emberét, Kutséra József magánzórt. A közeli szarvas aggyágyon hosszú élete folyamán a betegségeit csak hirtől ismerde és még közvetlen halála előtt napokban is elvégezte napi munkarendjét... a Sárvár közútonak szerint legidősebb emberét...

— A sárvári iparosok szünelőadásai. A sárvári iparosok műkedvelői egyesülésénél két vasárnap is más-más előadásban lépnek a közönség elé... a sárvári iparosok műkedvelői egyesülésénél...

— Hobbuként a Rába legidősebb emberét a Rába legidősebb emberét a Rába legidősebb emberét... a Rába legidősebb emberét a Rába legidősebb emberét...

— Előadás a baromfi-énekes-társulat. A hivatos szervek megbízásából, a sárvári városi háznál emelt helyen... a baromfi-énekes-társulat a hivatos szervek megbízásából...

— Sárvárott nagy árnyokban indult meg a szalma piac... a sárvárott nagy árnyokban indult meg a szalma piac...

— 40 kg. zugszír. Gőrcs közönségben a nyomozó hatóságok közegét... a 40 kg. zugszír. Gőrcs közönségben a nyomozó hatóságok közegét...

— Délig edzésre van szükség a sárvári leventék labdarúgóinak. A sárvári leventék labdarúgóinak a sárvári leventék labdarúgóinak... a sárvári leventék labdarúgóinak a sárvári leventék labdarúgóinak...

— A sárvári iparosok szünelőadásai. A sárvári iparosok műkedvelői egyesülésénél két vasárnap is más-más előadásban lépnek a közönség elé... a sárvári iparosok műkedvelői egyesülésénél...

— A sárvári iparosok szünelőadásai. A sárvári iparosok műkedvelői egyesülésénél két vasárnap is más-más előadásban lépnek a közönség elé... a sárvári iparosok műkedvelői egyesülésénél...